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ВСТУП 

 

В сучасному світі туризм як сфера економічної діяльності отримує 

широкий розвиток. За оцінками експертів інституту Світового банку, за 

обсягами продажів туризм у даний час розташувався на другому місці у 

світовій економіці, а серед інших галузей сфери послуг посідає провідне 

місце. Індустрія туризму заснована на інтегрованому використанні 

потенціалу території та факторів виробництва різних галузей, створюючи на 

основі поєднання товарів, послуг і вражень привабливий продукт. Розвиток 

туризму має мультиплікативний ефект і передбачає розвиток таких сфер 

бізнесу, як послуги туристських фірм, колективних засобів розміщення, 

транспорту, зв’язку, харчування та торгівлі, виробництва сувенірів і 

продукції народно-художніх промислів, сільського господарства, 

будівництва та інших галузей. Таким чином, розвиток туризму має велике 

значення як для суспільства і держави в цілому, так і для регіону та 

муніципальних утворень зокрема. 

Проте сьогодні сучасне суспільство та туристичний бізнес зіткнулися із 

безпрецедентною загрозою від пандемії COVID-19, спричиненої вірусом 

SARS-CoV-2. З метою зменшення захворюваності населення від поширення 

цього вірусу багатьма країнами було враховано поради Всесвітньої 

організації охорони здоров’я (ВООЗ) та запроваджено заходи щодо 

фізичного дистанціювання. Їх застосування призвело до закриття низки 

туристичних підприємств, ресторанних закладів, а також до обмежень щодо 

подорожей. Таким чином, постає актуальна проблема притидії сучасним 

ризикам та розробки ефективних заходів щодо збереження рівноваги 

туристичних підприємств в сучасних умовах. 

Значний внесок у розробку теорії ризику та управління ризиками на 

підприємствах здійснили такі вчені, як А. Альгін, Дж. Кейнс, А. Маршалл, О. 

Моргенштейн, Л. Донець, Ф. Найт, Дж. Нейман, Б. Райзберг, В. Черкасов, Т. 

Головач, І. Вербіцька, А. Камінський, В. Лук’янова, О. П’янкова, Н. 



Скопенко та ін. Метою кваліфікаційної роботи є аналізування ризиків й 

розробка пропозицій щодо покращення системи управління ризиками в 

сучасних умовах ТА "АLL Tour". 

Об'єктом дослідження є управлінські процеси аналізу та управління 

ризиками системи управління ТА "АLL Tour". 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних та 

практичних засад формування системи управління ризиками туристичного 

підприємства. 

З метою реалізації поставленої мети дослідження та виконання 

кваліфікаційної роботи бакалавра було вирішено такі ключові завдання: 

- визначити поняття ризику, його сутність та його роль в управлінні 

туристичним підприємством; 

- проналізувати актуальні ризикі туристичних підприємств та способи 

взаємодії з ними; 

- дослідити можливість використання потенціалу територій, як спосіб 

мінімізації ризиків в умовах сьогодення; 

- проаналізувати внутрішню діяльність туристичної агенції  "АLL 

Tour"; 

- здійснити використання якісних методів аналізу ризиків у діагностиці 

діяльності ТА «ALL Tour»; 

- проаналізувати можливість стратегічної адаптації системи 

менеджменту туристичного підприємства до трансформаційних процесів 

зовнішнього середовища; 

 - розробити захoди зі зменшення впливів ризиків на ефективність ТА 

"ALL Tour"; 

- використати метод пом’якшення ризиків та розрахувати чутливість 

проекту з використанням ПЕОМ. 

Теоретико-методологічна основа роботи побудована на системі 

загальнонаукових і спеціальних методів, а саме методів порівняння, методів 

оцінювання ризиків та управління ними, аналізі теоретичної інформації 



відомих вітчизняних та зарубіжних вчених, аналіз публікацій управлінців-

практиків з метою формування рекомендацій для підприємства; обробка 

статистичних даних діяльності підприємства та національної статистики; 

систематизації та класифікації з метою визначення характерних ознак 

(переваг, недоліків, особливостей застосування) методів оцінювання ризиків 

підприємств, методів управління ризиками та побудови класифікаційної 

схеми ризиків підприємства як фундаменту механізму управління його 

ризиками; декомпозиції; експертних оцінок під час визначення ризиків 

підприємства; збір та аналіз даних, методи аналізу, системний підхід до 

об'єкта дослідження, структурний, динамічний, графічний, економічного 

аналізу, економіко-статистичний метод. 

 Інформаційною базою роботи стала статистична інформація, наукові 

роботи вітчизняних та зарубіжних вчених; предоставлені підприємством дані 

діяльності ТА "АLL Tour".           

Дипломна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та 

пропозицій. Загальний обсяг дипломної роботи складає 76 сторінок, у тому 

числі 24 таблиці, 14 рисунків, і списку використаних джерел, який 

складається з 36 найменувань. 
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